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= 3abx(4a+5b) (&M A=)
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14x*=2 X TXXXXXXXX
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=3x(x+1)=3 (x+1)
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1. YEH-9<Y HE-UHEUE S |
(1) 12x,36 (i) 2y, 22xy (iii) 14pq, 28p° q°
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(iii) 7a*+14a
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(v) z27+7xy-xyz

14.2.3 THETHEHET TARTERT TUHEUSTH
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IJT  a=x dAT b=4 AT |

T a*+2ab+b? = x+2(x)(4)+4>
= x*+8x+16
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AR5 4y*-12y+9 SO UHES Fai |
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STSSREUT ST | T 111 T HeRTT: SART: Wi |
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= (7Tp-6)(7p+6)(ATBA-TUEUSTH)
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ST 3&q Iq AT>BA-TUREUEH STY T2 2l ST HeaiHerEae Sart Haa=a: |

IETEUE § m*-256 SA UGS Faie |
UG 5 I99™: Iq m*=(m*)*dqAT 256=(16)
HA: Y-SRy HedHenT 11 e ST: Wfareafd |
AT m*-256=(m’)’- (16)*
= (m>-16)=(m*+16) [FEEHHT (111) 3]
"I m+16 3fd T RS Wiog ATRid W (m?-16) ST GeEiHenT 111 $Ie SN
AISTY TUAETS: Wi TRh |
T m’-16=m>-4>
— (m-4)(m+4)
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14.2.4 (x+a)(x-+b) T T TUHETE:

A=) | 93 Tal FH: I TheR-STosih Ml TAT X+5x+6,y>-Ty+12,72-47-12,
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AT | ST TATGIT: SFoTahT: (a’-b?) 3fer TehmerT: 31y 7 @feq |
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AT Fidl- ST AQ2AT: TAAHHTAT: SATT o] I | T FAG T T -
(x+a)(x+b)=x*+(a+b) x+ab (IV)

TARHY FEATT: x ST TUMTgeh: JT=ResH 5¥eaH | Ao , Frfefad-sarewr awm:
3 TAq ok SERIOT WA |
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ab=6 TAT a+b=>5 AR | 3d: ITEATI: a TAT b 3F JTTA TaT (x-+a) TAT (x+b) 3 U@L
faerd: |

afe ab=6 T AfE 37 372l AR A 2 TAT b, 6 HEAMT: TUHETE: AR |
HTTe5] ab=6 qAT b=1 3T Telehcd TATH FH: | TS HHHT Hd a+b=7 SR 1 5 1R |
31d g y: foeheq: gei=iq: A1 |

T a=2 TAT b=3 3fd Wehcd T FH: | Taee a+b=>5 A, gl e IRq aq
I TS |

TR, T YaT-sToSohed UHEUSEY (x+ 2) TAT (x-+3) 3R |

SATTHEY x*+px-+q 31d TR SIS 19-oSTHE TUHETE o] ol q FeoE (AT IToR-
UeE) TUREUSgE a T b T e SIH: I1q -

ab=q dT a+b=p ‘qa?L |

T UY: SFosieh: x’+(a+b) x+ab

YT x*+ax+bx+ab

YT x(x+a)+b(x+a)

COEI (x+a) (x-+b) T: ATfe=a: TUHETS: 1R |

SETEUTH 10 y*-7y+12 ST UHEUE ST |
T Y TR A 12=3 x4 TAT 3+4=7 AT |
HAJ T y*-Ty+12=y>-3y-4y+12
= y(y-3)-4(y-3)=(y-3)(y-4)

AT Gaq I 3 ¥ 3 a TAT b T FeT-SHSTh e dIci [V SEEiHaRId: 7 had=: |
TITH-STRITE= W] S Jad-sgosIsh M| UMEUE s G eEHehET: Sqosehv: dlet
U1 ATTET AT W= FTET TS TUHEUE o] [ (- FT 990 IR FHefared: |
SR 11 7°-4z-12 35 UHETE Jreda |
TEATIEH 37 a b= -12 3R | 3167 3el: ART I a AT b ST Teh: ROMcHF: IR |
T atb=-4 IR | 3 37ef: ARG Aq To] HSEATCHD-TIOTRh: FHTcHE: e | o
a=-4 TT b=3; TIRT ATE FH: T T 13 7 AT FdT 1§ a+b—-1 3 | TAEATq ABH
TRER{CTd AT a=-6 TT b=2 3R, TaT a+b=-4 N, Iq TIH F=BM: |
HAd: 7°-42-12=7"-62+2z-12

= 7(z-6)+2(z-6)
= (2-6)(2+2)
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SETETUT 12 3m*+9m+6 eI UHEUE TTear |

TUILEH S T I 3 FHY IS Uoh: HE-TUREUS: A |
I 3m*+9m+6=3(m*+3m+2)
TR m*+3m+2=m>m+2m+2 (TAE) 2=1x2
=m(m+1)+2(m+1)
=(m+1) (m+2)
I 3m*+9m+6=3 (m+1)(m+2)
.. oS 14.2
1. Tfafgd-sassemmt ToEee Feq
(i) a*+8a+16 (ii) p>-10p+25 (i) 25m*+30m+9
(iv) 49y*+84yz+367* (v) 4x>-8x+4

(vi) 121b°-88bc+16¢>
(vii) (I+m)>4lm  (FSHd: G4 (I+m)*3id TERI 1)

(viii) a*+2a’ b*+b’

2. TUMEUE Fai |
(i) 4p*-9q° (ii) 63a>-112b° (iif) 49x°-36
(iv)16x°-144x° (v) (I+m)*-(&-m)*
(vi) 9x*y>-16 (vii) (x*-2xy+y?)-7*

(viii) 25a%-4b*+28bc-49¢
3. Ffafad-srssenei uHEve Fe |
(i) ax’+bx (ii) 7p*+21q° (iii) 2x*+2xy*+2x7°

(iv) am*+bm*+ bn’+ an’ (v) (Im+1)+m+1
(vi) y(y+z)+9(y+z) (vii) 5y*-20y-8z+2yz
(viii) 10ab+4a+5b+2 (ix) 6xy-4y+6-9x
4. TUEUE FaE |
(i) a*b* (ii) p*-81 (iii) x*~(y+z)*
(iv) x*-(x-z)* (v) a*-2a’ b*+b*
5. Trefcifad-srsstenHi ToEE e |
(i) p+6p+8 (ii) q*-10q+21 (iii) p™+6p-16
14.3 Ssia-sasseRTt forvmem

o Trferdar: aq SiSa-caosioh] e ATSTATH: STahera™: 3 | Sasherdd o | 99 Taq
AT ST 7 5AT: ST T2 U WA T TIH ThEHT o151 -SRI [ 15Tl a-
SHSSTHE [P TSI ST AT A FAlaa=: A STToee 3 UAd Ud hiH 3o8TH: |
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WIAT T TAT TS e for TS Toe et i-Hgfsham AR | Td JehRuT 7x8=56
3 M 56 + 8 = 7 A6 + 7 = 8 T TIH: Tl |

Tad U 99 siSia-sgssehei sl (sreen wemesre) U g S |
JeTeTudy -

~

(i) 2x X 3x*=6x’
HAd: 6x° + 2x=3%"
T e 6x° -+ 3x°=2x

(i1) 5x(x+4)= 5x+20x
I (5x*+20x)+5x=x+4
AT e (5x7+20x)+(x+4)=5x

SaTHT R EATYERUT SEATH: T Ueh SASSTohH ST=IEHT Aos1ohTd ol forviford wrerm: |
ST T UHEAT: ThURIT: STET: TohvaT: forrei fommm srftsm: |
14.3.1 THET: THUET: 31T ThUET 9T
6x7+2x Sﬂlﬁq‘{%ﬁr{;ﬁ,—g”
R 2x qAT 6x° 3id FGUSHIIUHEUSEY Tfleq IHH:

2X=2XX

6X°=2X3XXXXXX

ZaT a9 2x 3i 927k oM 6x° S UGS HI HE HHH: |
6x7=2xxX(3xxxX)=(2x)*(3x")
TS JehNT 6x>+2x=3x"
TGV {TETeRure Ueh: Hfera-fafer: @: 31 @ ol e forrsi 34 |
7o 7727 =L -2l
3
Tae 6X>+2x= ox
2x
= —2X3;§;XXX =3xxxXx=3X"
3ETET0M 13 A fetiad fovsie |
(i) -20x*+10x> (i) 7x°y* Z+14xyz
T
(i) 220X =-2X2XSXX XX XX XX
10X°=2Xx5xxxX
=2X2XSXXXXXXXX
3 (-20x* )+10x*= =2XxXx=-2X"
2X5XX*XX
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7XXXXXyXyXZXZ
2XTXXXyXz

(i) 7xy*Z+l4xyz =

XXyXz

1
S T Xz

e Had

2 2

. D D
(i) 24xy’ 2’ 3t 6y’ 3 T (ii) 63a> b c® 3 7a> b’ ¢* T UE

14.3.2 ToHET IgUSE TohaT ThUET 6 faarse

HTT=B], ThE BUaRT 4y*+5y*+6y TR 2y 30 U8 TorvTSH- ol forem e |

[ 37, T SEIEH S U¢ UAEUEEy for@ry: | | 97 ST I 2xy geaa: e T
HE-UAEUS: SR e 990 T e Sy’ 31U ThER |e-TUEvssy qied g |
HETEFTEHqu:-

4y3+5y2+6y=2><yx(2XYXY)+2XYX<% XY)+2 xyx3
, 5
=2y(2y )+2y<7 y)+2y(3)

= 2y<2y2+% y+3) (ATEIRGUE: 2y 3fel qereh TefRiae i)

JA: (4y*+5y*+6y)+2y

5
2, =
2y 2y

=2y 2 y43

Jerfcaerey ol Praeed wedsh 18 R ieore fodl: SR spei=d: dd Teher 8 forTsi o
ITHA: |
)

4y’ +5y*+6y

(4y*+5y*+6y)+2y = 5
y

EECRECNEREES
Jcich UG HTSTeh TohUe

faﬂTﬁ#fﬁﬁ:|

4y’ 5y° 6y », 5
=242 1 2 oy =yt
2y 2y 2y 2yt gy

331E0MH 14 B'Qé?ﬁ-m: forea: wam ;ﬁr_cf: 24(x* yz+xy’ z+xyz’) E 8xyz 3T UE
forvretet el |
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HHTITH 24(x* yz+xy’ z+xyz’)
= 2X2X2X3X[(XXXXYXZ)H(XXyXyXZ)H(XXyXZXZ)]
= 2><2><2><3><x><y><z><(x+y+z)('{:l'l<_=?-‘;l'ffl7-|'@“€= afe: D%'U\TFI'%)
= 8§x3xxyzX(x+y+z)

A 24(x’ yzt+xy’ z+xyz’)+8xyz

_ (8x3xxyzx(xtytz)
8xXxyz

=3x(x+y+z)=3(xt+y+z)

24x% yz . 24x’ yz N 24x° yz

2 2 N _
JhfcashEd 24(X°yz+xy” z+xyz" )+8xyz 8xyZ Sxyz Sxyz

= 3x+3y+3z=3(xty+z)

14.4 SEUST SgUed forurer
o (7x*+14x) +(x+2) FARTH foem Faeg |
TN HE (7x*+14x) T TUHEUSHT wieons fernelse g6y 318 orHEve FH: |

T4 14x=(TxxXX)+H(2XTXX)
=Txxx(x+2)=7x(x+2)

7x*+14x
ST TX*H14x)+H(x+2)= ————
T (Tx+14x)~(x+2)= ——
=%=7x (x+2 3l UGV i HH: 1)
AR 15 44 (x*-5x°-24x7) 31 1x(x-8) 30 68 forTsi el |
TATUEE 44 (x*-5x7-24x%) 3(d TUAEUE FH: |

44(x*-5x7-24x7 )=2x2x11xx> (x*-5x-24)
(FIBHI HTE-TUHETS: X 3id e T&figH: 1)
= 2x2x11xx* (x*-8x+3x-24)
= 2x2x11xx* [x(x-8)+3(x-8)]

= 2x2x11xx* (x-8)(x+3)
A 44 (x*-5x7-24x7)+11x(x-8)

_ 2X2XTIXxXxX(x+3)%(x-8)
11xx%(x-8)

= 2x2xx(x+3)=4x(x+3)
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IETEUM 16 2(57°-80) 31T 52(z+4) T 68 TorviTot Faie | T

FUTYTH 9T =7(52°-80) ; A

=7[(5 x2* )-(5%16)] (x - 8) FcaTH: |
= ZXSX(Z2-16)

= 57x(z+4) (z-4)[ATEEHHT a’-b*=(a+b)(a-b) T TN d Ad]
52(z-4)z+4) _

T T 2(52°-80)+52(2+4) = —— T

.. oS 14.3

1. efcTiad forvsi=q |

(i) 28x*+56x (i) -36y’+9y’ (iil) 66pq’r+11qr’
oo (iv) 34Xy Z2+5Ixy? 2 (v) 12a° b*+(-6a° b

(i) (5x%-6x)+3x (i) By*-4y*+5y")+y’

(iii) 8(X’ Yy 274X’y 24X’y 2)+4x’ y* 7

(iv) (X*+2x*+3x)+2x ™) @ q-p° )’

3. Feafafed fawsg )

(i) (10x-25)+5 (i) (10x-25)+(2x-5)

(iii) 10y(6y+21)+5(2y+7) (iv) 9x* y* (32-24)+27xy(z-8)

(v) 96abc (3a-12)(5b-30)+144(a-4)(b-6)

4. TrdmgaT fosrerg |

(i) 52x+1)(3x+5)=(2x+1) (i)26xy(x+5)(y-4)+ 13x(y-4)

(ii)) 52pqr(p+tq)(qtr)(rtp)+104pq(qtr)(r+p)
(iv) 20(y+4)(y*+5y+3)+5(y+4)
(V) x(x+1)(x+2)(x+3)+x(x+1)

5. oS TUFAETE shelq qoT fETTar forvrg |

(i) (y+7y+10)=(y+5) (i) (m>14m-32)+(m+2)
(iii) (5p>25p+20)+(p-1) (iv) 4yz(Z+62-16)=2y(z+8)
(V) 5pq(p*-q°)+2p(p+q) (vi) 12xy(9x*-16y°)+4xy(3x-+4y)

(vi) 39y (50y%-98)-26y” (5y+7)
14.5 foh wawa: 7f¢ Ard sragafea 2
HR | TRE THIRRE FETeTETe | FefTRad-seni

AT HUT | 5 30 gewy 1 3fa

3x+x+5x=72 TUTESHET I JeviH
3 . 8x=72 T W T AR
qAT A T x=-¢g=

|: o A HAdH ? qFIh I ST |
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FEM2 A T FTA
x=-3,5x=5-3=2
o e wifsha wrefi=iim @1fta 0 afe 7 afe wad wwre Fag |
U 3 THAT FTHT = SIS -SaoSIh M1 U T Rad-Jer T Hade |

ydr HAHT

(a) 3(x-4)=3x-4 3(x-4)=3x-12

SR T 6 sif: forflera srerom

2~ 2 2_4.2
(b) (2x)=2x (2x)=4x (37T =T T el (=1 TaT oI Fedeh
(c) (2a-3)(at+2)=2a%6 (2a-3)(at+2)
=2a’+a-6
(d) (x+8)=x*+64 (x+8)
= x"+16x+64
(e) (x-5)=x-25 (x-5)°=x"-10x+25

o THAT qAT FTHT ST shel U R, SR ? HhUH 3T 2] |

HET 4 ﬁwzwﬁmaﬁ?ﬁﬁmw%:aﬂ

2R EEL RENERGGRERISEEY

UHY gAY SR SgueE Www%za
i ; +5 _a
. T =T g Fda A2 - &
TS €8 TR A | A T T pea = =
oh: TSI Ereereh, 7RI 2 oh: feriTsTio sraefiefirrea
ST 2 qT fohe 2
feRfo=rq TS

AqA: Had g fafem o | & guf: sfo stenfisst geafa « afe wadt aq ffsaq sifa
Emﬁmﬁmaﬁﬁ%mﬁ?—g=%=4wﬁmwwmﬁ?” STEATIYRT
o7 T < T o T AR T 64=16x4 atfea o &4 = 1654 _ 2L oy e ot wrd-

16 16x1
TUHEUS: 16 3fd HAAW: 6 3id 7, FAT W AN FY WA | T 6 64 A AT 16
T TUMEUS: AR |7 ST ST el “dea ?663 =%, 16666664 =%s?znazr: SIRESIE]

o e e et 2 3 e &2 3fer sepre fonfomre v gavet ST, siqere A g
RESCIEN
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.. oS 14.4
F L Ax-5)=4x-5  2.x(3x42)=3x32 3. 2x43y=Sxy
4. x+2x+3x=5x  5.5y+2y+y-7y=0 6. 3x+2x=5x"
7. (2x)+4(2x)+7=2x"+8x+7 8. (2x)*+5x=4x+5x=9x
9. (3x+2)’=3x’+6x+4
10. x=-3 3fd whcreenfud @fe == gregm: |
(a) X*+5x+4 SCIEAT (-3)+5(-3)+4=9+2+4 = 15 3fd YT |
(b) X’-5x+4 T (-3)>-5(-3)+4=9-15+4 = -2 Ffef T |
(c) X+5x TR (-3)+5(-3) = -9-15=-24 3fef WTerd |

11. (y-3)=y>-9 12. (z+5)°=7"+25
13. (2a+3b)(a-b)=2a*3b’ 14. (a+4)(a+2)=a’+8
XZ
15. (a-4)(a-2)=a’-8 16.3.7 =0
2
17. 3’3:;1 —1+1=2 18, 2% =419, — -
20. 42;5 —5 21. 7";5 — 7x
T3 foh arferaaea: 2
- - |
1. QT F A HSHE UGS FH: T 98 T [UHEUSHT UHEARY fo@m™: | Tl
TURGUET:, HTAT:, SS-2:, ST SIS -ASTehT: HIoqH 81 |
2. T AQUSHY: TUMEUS: §: TUHEUS: SR I9 3q1si 3 UHEUSHI UG 32
SEhIehq 1 TR |
3. F AN Fooohed TUEUSHU Uh: Fhueg: fofer: are-Tomavsfate: s1fed | s/
foreh: =RonRl WA d | (i) SHosiht Yol UeH AEUES - UEUeSHI UHGAEY e |
(if) WTE-TOMEUSH ST qT A 920 Faiq | (iii) Tl 9a ATI[URGUSH_ foreur-
[EREISERVERIERE

4. Mo Ve TheAsSohed Hay Uy Uh: HIH-T[UEUS: F Wil Tt Al 9ami e
TRT: T FoRaRfIg STegaf-a o eieh WEer eIy ey O He-TIEvS: i |
AT S TS FH: 3T Y THRY Uh: HTE-UMEUS: Fohidd: Walfd FETd a3 saosTohed
‘;WH'@TS'EITEE:[ | TY: farfer: 9 Hﬂﬁ?—ﬁﬁlﬁﬁfmﬁl

5. O SR SN UMEUSH |, TAd Helod 0N AT ¢ sAoSeh-UaTT A bl TehI0T T
TUHEUS: T YT | SFEHTI: SFosich: ST T SATHISRMAT = JH: THe JTHea |
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6.

10.

11.

12.

W—qﬁﬁg aqm%g IF a’+2 ab+b’, a>-2ab+b?, a’-b> qAT x*+(atb) x+ab 3
EUhT: Hefed AT T AH] T qRfdq Tod | TAN sHoshMl oHEvS: FaH
AT Ta- A RId-He@ HeTe: 1, 11, [T q1 [V 31 1R |

a’+2ab+b’=(a+b)’

a’-2ab+b’=(a-b)’

a’-b’=(at+b)(a-b)

x*+(a+b) x+ab=(x+a)(x+b).
Y SFosTohY, AT TUFREUST: (x-+a)(x+b) 3l SohTEHT: Tl, Helad Ticied e HEATHHIT
(ST YaTd ab FeaE ST Al | 36 TUM@UST a T b i T STl FT ST
ANT: x 3fl TOTTEHE §H QT | 7T 1 Torg 17 e w2 | @ e &t aq 31
FRT: x 31 [UTSHET EH @I |
R ST 2] ST Rt for T, o it -SSR waifel | Tad s -sassiehm
oS i weam o1 |
Teh SgE AT UShURIT forvToi-Teeret a2 forTsi g ue Tedish U8 qiT: TohUelT: MHTTehRR
i VEH: 37T HTE-TOHEUS R 3] ST |
Teh SIgUEH Uohd SIgUaH favToH-Reerd! o WisH-Sigaaedl Teish U8 HISToh-sIgad faTsH
e (TSI A STFTH: | 3T T 93 Tedish Sguaed TUHEUE FH: qT Uy €16 -UHEvs
FHAIM: |
TR ST U SASISI -STeh- [T TSI ¥l J1% TS = WTSTeh: x Wt STORTH: |
O SATTREY TY: Frae: Ffetfiad: 3Tfed | Wisa: = Tsieh: x VTR + I9%hed | T
TRIOT A ST S el ATGRIHT T TSI =it shera: AT RIvthet I 3R |
SS-SmT wTea-aw fornfea: sgyeRtitet ¢ Fafa | dem: arget A 1 Faiq
e YT e |
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